

召开深化文明城市创建攻坚工作座谈会

淄博创城“不遮丑” 奋力攻坚擂战鼓



淄博8月23日讯 为更好地推进文明城市创建工作,有效凝聚合力推动各项重点难点问题整改落实,8月21日下午,淄博市文明办组织召开深化文明城市创建攻坚工作座谈会,分析查摆文明城市创建中存在的难点、堵点、痛

点问题,掌握创建工作目前进展情况,对创建任务进行再分解、再细化,对创建工作再部署、再落实,全力以赴、奋力攻坚,确保淄博市创城迎评工作少丢分、不丢分。

会上,主城区5个镇办和九个行业专项督导组8个牵头单位就本辖区、本行业文明城市创建存在的问题和下一步工作打算依次进行了发言。淄博市委宣传部分管日常工作的副部长、市文明办

主任、市政府新闻办主任许艳萍就下一步创城工作形势进行了分析研判,并对下一步工作任务进行再分解、再部署。

会议通报了当前主城区存在的部分小区道路和楼前道路年久失修,破损严重,坑洼不平;车辆乱停乱放;部分小区绿化带疏于管理,导致出现破损、土地裸露、杂草丛生或居民开荒种菜、散养家禽等八大问题。

针对发现的问题,会议要求

各单位要明确时间节点,倒排工期,全力做好迎评迎审工作。8月31日前,必须完成存量问题的整改。要强化有解思维,攻坚克难,着力解决好突出问题。各镇办、社区是创城工作的最前沿和主力军,在按时完成市、区督办问题整改的同时,要积极发挥主观能动性,举一反三排查同类问题,切实加快整改进度。同时要求部门与部门之间、区县与部门之间、区县与镇办之间加强协作,攻坚克难,

形成合力,担当作为,压实责任,形成合力,共同解决创城工作中的堵点痛点问题,确保新一轮全国文明城市创建开好头起好步,圆满完成市委市政府提出的“确保‘五连冠’、全省争前五”创建目标,向全市人民交上一份合格的答卷。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 见习记者 高钊 通讯员 王仕强 仇明

淄博青年乡村振兴创新创业大赛收官

“齐鲁之心·多产融合”乡村振兴等7个项目获一等奖

淄博8月23日讯 8月19日,淄博青年乡村振兴创新创业大赛成功举办,经激烈角逐和评委的当场票决,“齐鲁之心·多产融合”乡村振兴、职业农村电商综合体等7个项目获一等奖。

本次大赛由共青团淄博市委、淄博市农业农村局、淄博市商务局、淄博市人力资源社会保障局联合举办,以“乡村振兴 青年先行”为主题,旨在通过搭建创新创业竞赛展示平台,激发青年投身乡村创新创业实践,发现、凝聚、培养一批在乡村大显身手、大展才华、大显身手的青年人才。大赛启动3个月来,全市各级各类乡村“好青年”积极报名,经个人申报、县级推荐、市级初审,

共有涉农产业、乡村文化旅游、社会化服务、电子商务等四大领域的19个项目进入最终的路演和答辩。

今年以来,共青团淄博市委深入推进党史学习教育走深走实,聚焦党政所需和青年所盼精准发力,围绕乡村产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴和组织振兴,以培育本土人才兴乡、服务在外人才返乡、动员社会人才下乡为重点,扎实开展乡村“好青年”赋能行动。政治赋能,优先推荐好青年加入党组织、进入村“两委”班子,经团组织推荐共有529名好青年成为入党积极分子、180人入党、1025人成为“两委”成员。技术赋能,举办各级农村优秀青年骨干培训班、青年先锋论坛109

场,通过开设乡村振兴青春学堂、创业导师专题讲座、优秀青年代表创业经验分享等,搭建好青年相互交流学习的平台。金融赋能,积极与淄博市科技局、淄博市农业农村局、农村商业银行对接相关优惠政策,最大程度上为好青年解决资金方面的问题,发放“好青年贷”6086万元。

下一步,共青团淄博市委将深化开展乡村“好青年”赋能行动,通过教育培训、组织培养、政策倾斜,建设一支强大的农村青年人才队伍,让更多青年愿意留在乡村、奉献家乡,为打造乡村振兴齐鲁样板淄博特色板块提供人才和智力保障。

大众日报淄博融媒体中心记者 王丽 通讯员 秦剑 张钰珊

护航全市日光温室种植面积最大的蔬菜

淄博发布技术指导意见指导番茄生产

淄博8月23日讯 今日处暑,天气逐渐凉爽,淄博市日光温室番茄开始大面积定植(将已育成的苗木从苗地移栽到大田中)。为做好全市温室番茄生产,淄博市数字农业农村发展中心制定了“日光温室番茄生产管理技术意见”。

番茄是淄博日光温室种植面积最大的蔬菜,临淄区是闻名全国的“中国番茄之乡”,高青县的“甜柿子”享誉省内外。淄博番茄远销北京、上海、天津、南京等大城市,成为农业增效、农民增收的重要渠道。淄博市数字农业农村发展中心制

定了技术意见,指导农民做好温室番茄生产。

番茄定植一般在8月中下旬至9月上中旬进行。意见包括了整地施肥、番茄定植、栽培管理、病虫害防治、适时采收等5个方面的内容,其中提到,现阶段定植前,需要清理前茬残枝枯叶,结合深耕,施腐熟农家肥等种植户需要密切注意的事项。

大众日报淄博融媒体中心记者 李波 通讯员 孙东文 耿波

以“换肤”为饵 骗走8岁男孩8.8万元

近期未成年人被骗案件较多 家长要提高孩子防范意识

淄博8月23日讯 8月23日,淄博一名8岁男孩,玩平板电脑时想免费抽奖领游戏皮肤,结果被骗了8.8万元。

当天上午,淄博市高青县的小李在家里用平板电脑看快手,刷到一视频时,作者称只要进入其快手群就可以免费抽奖领游戏皮肤。

既然是免费的,就赶紧领吧,小李就点击视频作者主页加入了群聊,并点击免费抽奖游戏皮肤的链接。打开页面点击“领取”,自动弹出了一个QQ群,小李再次加入群聊。这时就有人主动联系添加他为QQ好友,向其发送了一个二维码,称用微信扫描二维码就可以领游戏皮肤。

小李便拿来爸爸的手机,用微信扫描了二维码,却没领到皮肤。此时的小李非常纳闷,对方称30分钟内操作不完,微信绑定的银行卡就会被冻结。小李听到银行卡会被冻结,就害怕了,一步步落入了骗子的圈套。

随后,对方和小李进行了QQ视频聊

天,但是对方一直没露脸,屏幕只显示一个二维码。经过对方一番“指导”,小李先将母亲和姐姐的钱转到爸爸手机上,共计8.8万元。后又用爸爸手机的支付宝不断扫描屏幕上的二维码,充值YY直播的Y币,支付宝里的8.8万元钱陆续被转走。小李的爸爸中午下班回家,发现钱了少以后,赶紧打电话报警。

目前,案件正在进一步侦查中。针对近期出现较多的未成年人被骗案件,广大家长要提高孩子的防范意识,不要让孩子随意使用手机绑定的银行卡、微信钱包、支付宝钱包等,一旦存在泄密风险,要及时更改密码。

宅在家的孩子们也应提高警惕,切勿轻信平台上带有广告性质的视频、弹窗,切勿随意购买装备或进行网游充值。一旦发生被骗等情况,要保留好证据,及时拨打110报警。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 高文真 贾萌

张店党员干部扎实开展“我为群众办实事”活动

用心用情用力解决群众“急难愁盼”

淄博8月23日讯 “我代表家人,向所有给予我们帮助的单位和个人表示感谢,他们都是为群众排忧解难的好干部。”近日,家住张店区的安女士给张店区委区政府寄来一封感谢信,感谢张店区公园街道办事处党员干部对自己哥哥的帮助和关怀。

安女士的哥哥是淄博市政府一宿舍的棚改居民。在拆迁过程中,张店区公园街道针对他的特殊情况,主动上门,积极协调为其解决了监护人转移、房屋公证书、临时居住、医院就诊等问题,又为其补办了身份证、户口簿等,最终圆满顺利签订了搬迁协议书。

“公园街道办事处分管棚改领导王亚宁主任,亲力亲为,在解决我哥哥房屋产权过户中监护人公证问题时,积极协调淄博市鲁中公证处。最后我们仅用了两小时,就拿到了监护人公证书。”安

女士说。

对此,张店区公园街道棚改工作负责人王亚宁表示,群众的赞赏是对他们工作的肯定,也是一份沉甸甸的责任,更是激励他们更好地服务群众的动力。“市府一宿舍片区改造项目是张店区城市更新重要支撑项目,列入2021年山东省棚户区改造计划。项目拆迁过程中,我们牢牢把握棚改为民原则,最大限度让利于民。密切关注群众诉求,对群众的合理要求,及时回应,全力解决,针对困难家庭和因病致贫家庭做到应帮尽帮。”

无独有偶,预签约期间,刘先生因老伴过世后房屋一直没有办理公正和过户,多次与子女沟通无果,最终寻求棚改办工作人员帮助。张店区城管办副主任张颖与老人的7个子女、2个外孙逐个联系,耐心细致做工作,终于达成一致,为老人的房屋办理公证并顺利过

户。刘先生感激地逢人便夸:“张主任为了我的事,来来回回跑了不下50趟,他是我们党的好干部啊。”

市府一宿舍项目涉及住宅楼(公寓)25幢,506户,片区总拆迁建筑面积约4.33万平方米。在今年5月19日正式启动签约,到7月12日全部拆除完毕,仅用时55天。

项目实施过程中,张店区公园街道全体党员干部下沉到片区,每个片区包楼到人、靠上工作、跟踪推进,推进辖区城市更新项目落地落实。

近年来,张店区上下牢固树立以人民为中心的发展理念,广大党员干部带着感情,扎实开展“我为群众办实事”活动,用心用情用力为群众解决好“急难愁盼”,让城市更有温度、更有温情。

大众日报淄博融媒体中心通讯员 王业宏 记者 马冠群

淄博电视台

《天气预报》栏目

广告招商

联系电话: 0533-2772107



动态有声广告样板



静态广告样板